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Allgemeine Geschäftsbedingungen - AGB

Für den Fall, dass das Duo Mark & Co wegen Krankheit oder anderen Gründen, die er nicht zu verantworten hat, nicht auftreten kann, wird er - jedoch ohne Anerkennung einer Rechtspflicht - bemüht sein entsprechenden Ersatz zu finden.

Unbefugte dürfen den Bühnenbereich nicht betreten, und das Bandequipment darf nur nach Absprache benutzt werden.

Unser Ventilator, der bei heißen Temperaturen aufgestellt wird, kann gerne vom Veranstalter benutzt werden.

Erziehungsberechtigte haben dafür zu sorgen, dass der Bühnenbereich nicht von Kindern betreten wird.

Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass bei Live-Musik eine gewisse Grundlautstärke erforderlich ist. Daher wird für lautstärkeempfindliche Personen, wie etwa Kinder und Säuglinge, oder Personen mit Gehörproblemen ein entsprechender Gehörschutz empfohlen. Der Veranstalter hat für diesen Gehörschutz zu sorgen. Das Duo Mark & Co kann gerne einen leichten Gehörschutz mit ca. 5 Dezibel Dämmung als Serviceleistung anbieten.

Wir spielen keine Live-Musik als Untermalung beim Essen oder ähnliches. Gerne wird leise Musik von Tonträgern eingespielt.

Der Veranstalter hat im Rahmen der baulichen Möglichkeiten für ein angenehmes, rauchfreies Raumklima durch stetige und ausreichende Belüftung (speziell im Auftrittsbereich) zu sorgen. 
Eine Konventionalstrafe in der Höhe der Gage gilt bei verschuldeter Nichterfüllung des Vertrages oder Absage durch den Veranstalter als gegenseitig vereinbart. Unglücksfälle wie Krankheit, Unfall oder Tod engster Angehöriger gelten als Ausnahme.
Für Schäden am Bandequipment oder bei Ausbruch eines Feuers, sowie bei Einbruch oder Diebstahl, oder etwa von Veranstaltungsbesuchern verursachte Schäden, haftet primär der Veranstalter, danach die Versicherung des Schädigers oder des Veranstaltungslokals.
Bei schuldhafter Nichteinhaltung der AGB hat das Duo Mark & Co das Recht den Auftritt zu beenden und die vereinbarte Gage in Rechnung zu stellen.

